
G-CORDING DEVICE

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



110077

CONTENTS
G0. Left ····························108

G1. Right ····························110

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



110088

LLeeffttG0

14
15 2

34
35

6

6
4

3

17
24

19

4

18

42

41

1
16

15

16

20

11

7

8
10

12
9

13

21

21

23

32

33

27

28

4038

39

36

25

26

29

30

37 30
30

31

31

5

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



110099

Ref. No. Parts No. Note Name of Parts 품 명 Q’ty
Assembly

No.

G0-1
GP-001757-00 다두 Cord Bar (L=213) 코드바 (L=213) 1/H

GP-001939-00 고속 Cord Bar (L=223) 코드바 (L=223) 1/H

G0-2 GP-001758 Cord Driver (L) 코드 드라이버 (좌) 1/H

G0-3 GP-001759 Loop Driver (L) 루프 드라이버 (좌) 1/H

G0-4 SC-00073 Loop Driver Screw 루프 드라이프 죔나사 (M5×L4) 2/H

GP-001760 Cord Foot (ф2.0) 코드 노루발 (ф2.0) 1/H

G0-5
GP-001878 Cord Foot (ф1.7) 코드 노루발 (ф1.7) 1/H

GP-001879 Cord Foot (ф1.1) 코드 노루발 (ф1.1) 1/H option

GP-001880 Cord Foot (ф2.5) 코드 노루발 (ф2.5) 1/H option

G0-6 SN-000027 Cord Foot Nut 코드 노루발 고정너트 (M6×L3, 3종) 2/H

G0-7
GP-001789 Cord Bar Fixing Plate Bracket(6,9C) 코드바 고정판 브라켓(6,9C) 1/H

GP-001790 Cord Bar Fixing Plate Bracket(12,15C) 코드바 고정판 브라켓(12,15C) 1/H

G0-8 GP-001761 Cord Bar Fixing Plate 코드바 고정판 1/H

G0-9 SC-0211-7500 Cord Bar Fixing Plate Screw 코드바 고정판 나사 (M4×L8) 1/H

G0-10 01-018W-1600 Cord Bar Fixing Plate Washer 코드바 고정판 와셔 (호칭경: 4) 1/H

G0-11 05016SN-1211 Cord Bar Fixing Nut (M4) 코드바 고정 너트 (M4) 1/H

G0-12 09-046W-3701 Cord Bar Fixing Plate Spring Washer 코드바 고정판 스프링 와셔 (호칭경: 4) 1/H

G0-13 18153SC-3124 Cord Bar Fixing Plate Bracket Screw 코드바 고정판 브라켓 나사 (M4×L8) 2/H

G0-14 05024RB-A001 Cording Device Cushion Rubber 코딩 장치 쿠션 고무 2/H

G0-15 GP-001763 Cording Needle Bar Spring 코딩 바늘대 스프링 1/H

G0-16 05021PM-H001 Cording Needle Bar Spring Guide 코딩 바늘대 스프링 안내 2/H

G0-17 AS-000300 Cording Needle Fixed Holder (L) Ass'y 코딩 바늘잡이 (좌) (조) 1/H

G0-18 GP-001764 Cord Take-Up Lever (L) 코딩사 실채기 (좌) 1/H

G0-19 GP-001765 Cord Feed Guide 코드 피드 안내 1/H

G0-20 GP-001766 Cord Guide A (L) 코드 안내 A (좌) 1/H

G0-21 GP-001767 Cord Guide B (L) 코드 안내 B (좌) 2/H

G0-23 13054SC-3123 Cord Guide C Screw 코드 안내 C 고정 나사 (M3×L8) 1/H

G0-24 GP-001769 Loop Driver Cushion Rubber 루프 드라이버 쿠션 고무 2/H

G0-25 AS-000303 Bobbin Bracket (L)Ass'y 보빈 부착 브라켓 (좌)(조) 1/H

G0-26 GP-001770 Bobbin Bracket (L) 보빈 부착 브라켓 (좌) 1/H

G0-27 AS-000302 Bobbin Shaft Ass'y 보빈 축(조) 1/H

G0-28 GP-001771 Bobbin Shaft 보빈 축 1/H

G0-29 GP-001772 Bobbin Shaft Holder 보빈 축 홀더 1/H

G0-30 10-015M-SW66 Bobbin Shaft Holder Screw 보빈 축 홀더 나사 (M3×L6) 3/H

G0-31 41-022W-7500 Bobbin Shaft Holder Washer 보빈 축 홀더 와셔 (호칭경 3) 2/H

G0-32 GP-001941 Bobbin Stopper 보빈 스토퍼 1/H

G0-33 PN-000069 Bobbin Shaft Spring Pin 보빈 축 스프링 핀 (호칭경:2, L=6) 1/H

G0-34 PN-000072 Bobbin Stopper Support Pin 보빈 스토퍼 지지 핀 1/H

G0-35 GP-001940 Bobbin Stopper Support Spring 보빈 스토퍼 지지 스프링 1/H

G0-36 WS-000054 Bobbin Washer 보빈 와셔 1/H

G0-37 19005SC-8118 Bobbin Washer Screw 보빈 와셔 나사 (M3×L20) 1/H

G0-38 05057SN-3211 Bobbin Washer Nut 보빈 와셔 너트 (M3×2.4) 1/H

G0-39 11604700B000 Bobbin Washer Spring 보빈 와셔 스프링 1/H

G0-40 GP-001773 Cording Device Bobbin 코딩 장치 보빈 1/H

10400102B000 Thread Guide (L) (6C) 실안내 (하) (6C) 1/H

G0-41
10400103B000 Thread Guide (L) (9C) 실안내 (하) (9C) 1/H

10400104B000 Thread Guide (L) (12C) 실안내 (하) (12C) 1/H

10400105B000 Thread Guide (L) (15C) 실안내 (하) (15C) 1/H

10400212B000 Thread Guide (L) Spring (6C) 실안내 (하) 스프링 (6C) 1/H

G0-42
10400213B000 Thread Guide (L) Spring (9C) 실안내 (하) 스프링 (9C) 1/H

10400214B000 Thread Guide (L) Spring (12C) 실안내 (하) 스프링 (12C) 1/H

10400215B000 Thread Guide (L) Spring (15C) 실안내 (하) 스프링 (15C) 1/H

G0-43 GP-002027 고속 Cord Needle Bar 코드 바늘대 1/H

G0-44 GP-002086 Needle Bar Return Spring 바늘대 리턴 스프링 1/H

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



111100

RRiigghhttG1

6

6

4

3

18
19

17

24
4

16

16

15

14

2

14

1

4

20
42

41

9
12

10
8

7
11

13

21

2123

25

26
29

31
30

37

30

3038

40

27 28

33

34
35

32

39

36

31

5

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



111111

Ref. No. Parts No. Note Name of Parts 품 명 Q’ty
Assembly

No.

G1-1
GP-001757-00 다두 Cord Bar (L=213) 코드바 (L=213) 1/H

GP-001939-00 고속 Cord Bar (L=223) 코드바 (L=223) 1/H

G1-2 GP-001774 Cord Driver (R) 코드 드라이버 (우) 1/H

G1-3 GP-001775 Loop Driver (R) 루프 드라이버 (우) 1/H

G1-4 SC-00073 Loop Driver Screw 루프 드라이버 죔나사 (M5×L4) 2/H

GP-001760 Cord Foot (ф2.0) 코드 노루발 (ф2.0) 1/H

G1-5
GP-001878 Cord Foot (ф1.7) 코드 노루발 (ф1.7) 1/H

GP-001879 Cord Foot (ф1.1) 코드 노루발 (ф1.1) 1/H option

GP-001880 Cord Foot (ф2.5) 코드 노루발 (ф2.5) 1/H option

G1-6 SN-000027 Cord Foot Nut 코드 노루발 고정너트 (M6×L3, 3종) 2/H

G1-7
GP-001789 Cord Bar Fixing Plate Bracket(6,9C) 코드바 고정판 브라켓(6,9C) 1/H

GP-001790 Cord Bar Fixing Plate Bracket(12,15C) 코드바 고정판 브라켓(12,15C) 1/H

G1-8 GP-001761 Cord Bar Fixing Plate 코드바 고정판 1/H

G1-9 SC-0211-7500 Cord Bar Fixing Plate Screw 코드바 고정판 나사 (M4×L8) 1/H

G1-10 01-018W-1600 Cord Bar Fixing Plate Washer 코드바 고정판 와셔 (호칭경:4) 1/H

G1-11 05016SN-1211 Cord Bar Fixing Nut (M4) 코드바 고정 너트 (M4) 1/H

G1-12 09-046W-3701 Cord Bar Fixing Plate Spring Washer 코드바 고정판 스프링 와셔 (호칭경:4) 1/H

G1-13 18153SC-3124 Cord Bar Fixing Plate Bracket Screw 코드바 고정판 브라켓 나사 (M4×L8) 2/H

G1-14 05024RB-A001 Cording Device Cushion Rubber 코딩 장치 쿠션 고무 2/H

G1-15 GP-001763 Cording Needle Bar Spring 코딩 바늘대 스프링 1/H

G1-16 05021PM-H001 Cording Needle Bar Spring Guide 코딩 바늘대 스프링 안내 2/H

G1-17 AS-000301 Cording Needle Fixed Holder (R) Ass'y 코딩 바늘잡이 (우) (조) 1/H

G1-18 GP-001780 Cord Take-Up Lever (R) 코딩사 실채기 (우) 1/H

G1-19 GP-001765 Cord Feed Guide 코드 피드 안내 1/H

G1-20 GP-001776 Cord Guide A (R) 코드 안내 A (우) 1/H

G1-21 GP-001777 Cord Guide B (R) 코드 안내 B (우) 2/H

G1-23 13054SC-3123 Cord Guide C Screw 코드 안내 C 고정 나사 (M3×L8) 1/H

G1-24 GP-001769 Loop Driver Cushion Rubber 루프 드라이버 쿠션 고무 2/H

G1-25 AS-000304 Bobbin Bracket (R)Ass'y 보빈 부착 브라켓 (우)(조) 1/H

G1-26 GP-001779 Bobbin Bracket (R) 보빈 부착 브라켓 (우) 1/H

G1-27 AS-000302 Bobbin Shaft Ass'y 보빈 축(조) 1/H

G1-28 GP-001771 Bobbin Shaft 보빈 축 1/H

G1-29 GP-001772 Bobbin Shaft Holder 보빈 축 홀더 1/H

G1-30 10-015M-SW66 Bobbin Shaft Holder Screw 보빈 축 홀더 나사 (M3×L6) 3/H

G1-31 41-022W-7500 Bobbin Shaft Holder Washer 보빈 축 홀더 와셔 (호칭경:3) 2/H

G1-32 GP-001941 Bobbin Stopper 보빈 스토퍼 1/H

G1-33 PN-000069 Bobbin Shaft Spring Pin 보빈 축 스프링 핀 (호칭경:2, L=6) 1/H

G1-34 PN-000072 Bobbin Stopper Support Pin 보빈 스토퍼 지지 핀 1/H

G1-35 GP-001940 Bobbin Stopper Support Spring 보빈 스토퍼 지지 스프링 1/H

G1-36 WS-000054 Bobbin Washer 보빈 와셔 1/H

G1-37 19005SC-8118 Bobbin Washer Screw 보빈 와셔 나사 (M3×L20) 1/H

G1-38 05057SN-3211 Bobbin Washer Nut 보빈 와셔 너트 (M3×2.4) 1/H

G1-39 11604700B000 Bobbin Washer Spring 보빈 와셔 스프링 1/H

G1-40 GP-001773 Cording Device Bobbin 코딩 장치 보빈 1/H

10400102B000 Thread Guide (L) (6C) 실안내 (하) (6C) 1/H

G1-41
10400103B000 Thread Guide (L) (9C) 실안내 (하) (9C) 1/H

10400104B000 Thread Guide (L) (12C) 실안내 (하) (12C) 1/H

10400105B000 Thread Guide (L) (15C) 실안내 (하) (15C) 1/H

10400212B000 Thread Guide (L) Spring (6C) 실안내 (하) 스프링 (6C) 1/H

G1-42
10400213B000 Thread Guide (L) Spring (9C) 실안내 (하) 스프링 (9C) 1/H

10400214B000 Thread Guide (L) Spring (12C) 실안내 (하) 스프링 (12C) 1/H

10400215B000 Thread Guide (L) Spring (15C) 실안내 (하) 스프링 (15C) 1/H

G1-43 GP-002027 고속 Cord Needle Bar 코드 바늘대 1/H

G1-44 GP-002086 Needle Bar Return Spring 바늘대 리턴 스프링 1/H

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC




